

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2021. szeptember 20.-án** megtartott *rendes Képviselő-testületi ülésén.*

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Kutrucz Gyula	polgármester
Kölly Rezső	alpolgármester
Zsivola András	képviselő
Zetl Andrea	képviselő
Percze Szilvia	jegyző
Czáklerné Bertha Patricia	jkv. vezető

Kutrucz Gyula polgármester megnyitja az ülést, köszönti **Jegyző Asszonyt**, valamint a képviselő testület tagjait.

Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, igazoltan jelezte távolmaradását Veress Ferenc képviselő. Ismerteti a tervezett napirendet, és kéri, hogy fogadják el azt.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendek vonatkozásában:

16/2021.(IX.20.) önkormányzati határozata

1. Gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásának átfogó értékelés 2020.évről

Előterjesztő: Percze Szilvia jegyző

2. 2020.évi Belső ellenőrzési jelentés

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

3./ Bursa Hungarica 2022.évi ösztöndíjpályázatban való részvétel

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

4. Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

5. 2021. Október 2-ai Falunap programja

Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

6 Egyebek

1. / Gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatainak ellátásának átfogó értékelés 2020.évről

Készült: **2021. szeptember 20-ai rendes** képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. (a továbbiakban: Gyvt.) 96.§. (6) bekezdése előírja, hogy a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról évente átfogó értékelést készít. Az értékelésről tájékoztatni kell a megyei gyámhivatalt.

Minden önkormányzat feladata a gyermekek védelme helyi ellátó rendszerének kiépítése és működtetése, a területen lakó gyermekek ellátásának megszervezése. Röviden ismerteti a Fertőboz lakosságát, összetételét, jelenlegi szociális helyzetét.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy Lövő a Társulás összehívta a település polgármestereit, mivel Iván község Mini Bölcsődét hoz létre, ezt szeretné bevonni a Társulás alá, mivel több pályázatot és támogatást tudna igénybe venni az intézmény. Már kétszer összehívásra került, de egyik alkalomkor sem voltak határozatképesek, összehívásra került harmadik alkalommal is, de az elhalasztásra került, más programmal ütközött. Elmondja, hogy ő több polgármester véleményét is meghallgatta ezzel kapcsolatban, és ő is úgy gondolja, hogy ezt nem szabad engedélyezni. Ez a társulás kötelező jelleggel jött létre, megadott feladatok ellátására, ha ezt bővítjük, akkor majd több település is módosításokat kér. Testület többi tagja is egyetért az álláspontjával

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

17/2021.(IX.20.) önkormányzati határozata

Gyermekjóléti és gyermekvédelmi beszámoló jóváhagyása

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §. (6) bekezdése alapján az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról készített beszámolót elfogadja.

A testület felkéri a polgármestert, hogy a beszámolóról a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Szociális- és Gyámhivatalát tájékoztassa.

Határidő: 2021. szeptember 30.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

2. / 2020.évi belső ellenőrzési jelentés

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, a Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás 2020.évben szabályszerűségi ellenőrzéseket, témaellenőrzéseket, rendszerellenőrzést végzett több önkormányzatnál, közös hivatalnál. Nálunk a Közös Hivatalban részt vevő önkormányzatok ellenőrzési jelentése elkészült, melyet az 1. számú jelentésben csatolunk. Az ellenőrzési jelentés alapján szükség volt intézkedési terv elkészítésére, melyet a Soproni Hivatal részére meg is küldtünk, amit elfogadtak, majd az intézkedési terv teljesítését is bekérte a belső ellenőr, és azt szintén elfogadták.

Az ellenőrzés jónak minősítette az integritás rendszerünket, ami köszönhető annak, hogy külső cégnek adtuk ki tavalyi évben ezt a munkát. Javasolom a képviselő-testületnek, hogy a 2020.évi belső ellenőrzési jelentést hagyja jóvá. A határozati javaslat elfogadásához egyszerű többségű szavazás szükséges

Készült: **2021. szeptember 20.-i rendes** Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

18/2021.(IX.20.) önkormányzati határozata

az éves belső ellenőrzési jelentés elfogadásáról

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a 2020. évre vonatkozó Sopron és Térsége Önkormányzati Társulás által készített belső ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület a melléklet szerinti tartalommal jóváhagyja az ellenőrzési jelentést.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt a határozat megküldésére az ellenőrzést végző szervnek.

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Határidő: azonnal

3./Bursa Hungarica 2022.évi ösztöndíjpályázatban való részvétel

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy az önkormányzatnak 2021. október 1-ig van lehetősége a pályázathoz csatlakozni, és azt követően kell a pályázatokat kiírnia. A pályázati kiírást az önkormányzat hirdetőtábláján és helyben szokásos módon kell közzétenni.

A pályázatok benyújtásának határideje: 2021. november 5.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy most csak a csatlakozásról kell dönteni, későbbiekben a beadás után szükséges a pénzüsszegekről döntést hozni, amely a pályázati határidő lejártát követően kerül előterjesztésre a testületi tagok elé. Továbbá elmondja, hogy két típus van a Bursa pályázaton belül A és B típus, a tavalyi évben 2 pályázat érkezett az A típusúra.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

19/2021.(IX.20.) önkormányzati határozat

Bursa Hungarica 2022. évi ösztöndíjpályázatban való részvételről

Fertőboz Község Önkormányzatának képviselő-testülete csatlakozik a 2022. évi Bursa felsőoktatási pályázathoz, és annak csatlakozási nyilatkozatát, melynek beküldési határideje 2021. október 1. , elfogadja.

A képviselő-testület kiírja a Bursa A és B típusú pályázati kiírást, melynek a beadási határideje 2021. november 5.

A képviselő-testület felhatalmazza a jegyzőt, hogy a település hirdetőtábláján és a honlapon a kiírásokat megjelentesse, illetve az érdeklődő kérelmezőknek a pályázati kiírást átadja.

Készült: **2021. szeptember 20.-i** rendes Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Határidő: a kiírások szerint, ütemezve

4./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy 2018. február 15-től, illetve bizonyos pontja 2019. január 1-jétől van hatályban Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településképi védelméről szóló 1/2018.(II.6.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Tkr.) . A rendelet szerint a településképi bejelentést, a véleményezést, településképi kötelezést a polgármester saját hatáskörében végzi, mely a 2017.évben hatályos településképi védelméről szóló 2016.évi LXXIV. törvény szerint került megállapításra. A településtervezéssel összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2021.évi XXXIX. törvény módosította többek között a településképi védelméről szóló 2016.évi LXXIV. törvényt (a továbbiakban: Tkv.).A törvény szerint 2021. július 1-jétől hatályos 8.§ (2) bek. b.-e.) pontjai szerint ez a hatáskör az önkormányzatra száll át, így azt az önkormányzat képviselő-testülete gyakorolja. Javasolom, hogy ezek a hatáskörök maradjanak polgármesteri hatáskörben, mivel ezek nap mint nap érkező véleményezések, így ne kelljen hetente összehívni az ülést egy-egy ház tervével kapcsolatban. A polgármesteri hatáskör alapján az SZMSZ módosításra van szükség, ott is mindössze a **2. számú mellékletet kell módosítani**, ahol felsoroljuk az átruházott hatásköröket.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy összehívta a Fertő-táj Világörökség Egyesület Polgármestereit Kóbor Attila Fertőszéplak Polgármestere azzal a szándékkal, hogy a Világörökségi Tervtanács indokolatlanul nem engedélyezi pl. az antracit színű fedést. Itt az az álláspont született, hogy az egységes törvényi pontokat majd mindenkinek bele kell tenni a helyi rendezési tervbe, valamint a településképi rendeletbe.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a rendeletet az alábbiak szerint:

**Fertőboz Község Önkormányzata Képviselő-testületének
8/2021. (X.3.) önkormányzati rendelete
a szervezeti és működési szabályzatról szóló 7/2015. (VI. 8.) önkormányzati rendelet
módosításáról
(a rendelet a jegyzőkönyv melléklete)**

5./ 2021. október 2-ai Falunap programja

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy lehetőség nyílt arra a településeknek, hogy igényeljének 1.000.000 forintos támogatást falunapi programra, a támogatás igénylése megtörtént, jegyző asszony beadta és intézi az igényléssel kapcsolatos munkákat. Elmondja, hogy több dolog kerül ebből a pénzből megvalósításra. Az eddigi bodzavirág fesztiválra bérelt sátor tönkrement, így továbbra nem lesz lehetőség a kibérlésére, úgy gondolta, hogy legyen egy saját önkormányzati sátor, ez megrendelésre került. 385 ezer forint volt szállítással együtt az eredeti ára, de a cég elengedte az Áfá-t, ezért 305 ezer forintért

Készült: **2021. szeptember 20.-i** rendes Képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

beszerzésre került. A felhalmozási összegbe még vásárlásra került 136.914 Forintért egy aggregátor, mivel vannak olyan helyszínek, ahol szükséges az áram megoldása, de a távolság miatt nincs lehetőség a hosszabbító használatára. A dologi kiadásba beletartozik az előadói díj, ami 396.860 forint (több fellépő együttes díj ez, ebből a legtöbb az Abba Sisters együttesé, közel 300.000 Ft, utiköltséggel együtt) és az étel költség , a maradó összeg, ez 161.226 forint. Az étel az egyik partiszervíz felszolgálásával történne. Közben kiderült, hogy a Kárpát-medencei Magyarok Kulturális és Hagyományörző Egyesülete is nyert 500.000 forintos támogatást, **Kutrucz Gyula polgármester** egyeztetett az Egyesület elnökével, így a két támogatás kiegészül, egy nap történik a programok lebonyolítása, mindenki a saját költségvetési részével számol el, különböző tételekre.

6./ Egyebek

- **Percze Szilvia jegyző** elmondja, hogy a napokban érkezett hozzá Kovács István levele a Roko Készházak Kft.-től a Gloriette kilátó felé vezető lépcső garanciális munkálatokra vonatkozó reagálása tárgyában. Jegyző asszony ismertette a levél tartalmát röviden, nem fogadják el a megállapított hibáknak a javítását, ezért a cég egy független szakértőt kér. Továbbá **Percze Szilvia jegyző** felolvassa a következőt: „, Továbbá megkérjük tisztelt beruházót, kérje el tervezőtől a műszaki leírást, ahol rögzítve van a műszaki ellenőr által megkövetelt minőség. Arra is megkérjük tisztelt beruházót, kérjen információt mikor és hogy adta át műszaki ellenőr a Roko Készházak Kft. részére a műszaki leírást, és ezt igazolja is.” Ezzel kapcsolatban úgy gondolja, hogy a válasz e-mailben leírja, hogy a közbeszerzési hirdetményben minden leírásra került, ezen kívül nem volt más műszaki leírás. **Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy a legnagyobb probléma az, hogy a tervezésben tölgyfa anyag volt, helyette akáccal dolgoztak, abból is rosszabb minőséggel. Polgármester és a testület tagjai egyetértenek a jegyző Asszony által megfogalmazott válasszal, ami arról szól, hogy külön nyilatkozatot nem tesznek, a közbeszerzés alapján kellett végrehajtani a beruházást, a közbeszerzési eljárásban biztosított terveket kellett figyelembe venni. A műszaki ellenőr a Beruházó képviselőjében a szakértelme, tudása alapján kérte a garanciális előírások érvényesítését.

- **Percze Szilvia jegyző** elmondta, hogy tegnapi napon a Steindl Szabolcs vállalkozó felhívta, hogy a kisbozi járda elkészítése megtörtént. A jegyző asszony tájékoztatta a kivitelezőt, hogy írásos készre jelentés után a műszaki vezető összehív egy műszaki átadást, ez után kerül kifizetésre a munkadíj. **Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy volt olyan szakasz, ahol a tulajdonos kérte, hogy az előtte lévő beton rész ne kerüljön térkövezésre, pályázatíró és műszaki ellenőr egyeztetése után kihagyták ezt a részt, de ugyanakkora résszel a járda rész vagy meghosszabbításra, vagy a járda kiegyenlítése szükséges, mivel mindenképpen a négyzetméternek a pályázatban előírtakkal meg kell egyeznie.

-**Percze Szilvia jegyző** elmondja, hogy a Trianon 100 éves jubileumára tervezett emlékszobor talapzatának kiviteli munkáit is készre jelentették, a további munkálatok megkezdődnek.

- **Percze Szilvia jegyző** elmondja, hogy a Magyar Faluban beadott pályázat az utolsó pillanatban módosításra került. Kiderült, hogy csak épületre lehet igénybe venni a támogatást. Az Egészségház épületének a felújítására került beadásra a pályázat, ami 17 millió forint, ami sikerrel járt.

-**Kölly Rezső alpolgármester** elmondta, hogy megkérte a jegyző Asszonyt, hogy írjon egy e-mailt, és kérjen árajánlatot a VILLKÁSZ Kft.-től a Kisboz és Mise út közötti rész védőcső elhelyezésével kapcsolatban. Jegyző asszony elküldte az e-mailt, a testület ülés időpontjáig nem kapta meg a választ, így amennyiben megküldésre kerül azt soron kívül megküldi a képviselőknek.

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Kutrucz Gyula polgármester úr az ülést bezárta.



Kutrucz Gyula
polgármester



Percze Szilvia
jegyző